CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Pobrano z arkusze24.pt

Nazwa kwalifikacji: Montaz i obsluga prostych maszyn i urzadzen
Oznaczenie kwalifikacji: MG.02

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

MG.02-SG-20.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(al | [B] | [ | [O]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

Staraj si¢ wyraZnie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Ktore potgczenie przedstawiono na rysunku?
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A. Klinowe. : -

B. Skrecane. R AN

C. Nitokotkowe. ;'J ! (

D. Wielowypustowe. \ : ‘
Zadanie 2.

Montaz potaczen srubowych czgsci maszyn jest wykonywany poprzez ich

A. spawanie.
B. skrecanie.
C. lutowanie.
D. zgrzewanie.

Zadanie 3.
W celu wykonania montazu fozyska na goraco nalezy
A. ostudzi¢ tozysko w kapieli chtodzace;.
B. podgrzaé tozysko do okreslonej temperatury.
C. podgrza¢ walek powyzej temperatury wrzenia.
D. doprowadzi¢ walek i lozysko do temperatury pokojowe;j.
Zadanie 4.
Kto moze prowadzi¢ wozek widtowy?
A. Kazda osoba zatrudniona w zaktadzie.
B. Kazdy posiadacz prawa jazdy kategorii B.
C. Jedynie osoba posiadajgca wymagane uprawnienia,
D. Jedynie operator suwnic sterowanych z poziomu zero.
Zadanie 5.
Na rysunku przedstawiono wanne ociekowa do sktadowania
beczek z olejem.

palet z drewnem.
skrzynek z weglem.

cawp»

workow z piaskiem.
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Zadanie 6.
W celu oczyszczenia tozyska z zalegajacego na nim smaru stosuje si¢

A. czysciwo bawemiane.
B. szczotke druciana.

C. plotno Scierne.

D. welne stalowa.

Zadanie 7.
W celu odnalezienia schematu elektrycznego urzadzenia nalezy postuzy¢ si¢ dokumentacja
A. techniczno-ruchowa.
B. technologiczng produkcii.
C. konstrukcyjno-technologiczng.
D. jako$ciowa wytwarzanych czegsci.
Zadanie 8.
Przedstawionym na rysunku narzedziem jest
A. prasa.
sciggacz.

B
C. nitownica.
D. zaciskarka.

Zadanie 9.

Przyrzadem pomiarowym przedstawionym na rysunku jest
A. mikrometr. ’ ¢
B. suwmiarka. 5 L »
C. srednicowka. oy :
D. glebokosciomierz.
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Zadanie 10.

Ktory z przedstawionych przyrzadow umozliwia pomiar wielkosci szczeliny?

R75 - 15mm

Zadanie 11.
Ktore narzedzie przedstawiono na rysunku?
A. Dobijak,
B. Punktak.
C. Wycinak.
D. Przecinak.
Zadanie 12.
Ktore z narzedzi umozliwia nacigcie gwintu zewnetrznego?
A. Skrobak.
B. Docierak.
C. Narzynka.
D. Gwintownik.

Zadanie 13.

Na rysunku przedstawiono mlotek

Cnaw>

Slusarski.
dekarski.
murarski.
blacharski.

N
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Zadanie 14.

Pobrano z arkusze24.pl

Uchwyt przedstawiony na rysunku jest stosowany podczas

A.
B.
C.
D.

Zadanie 15.

po gllf;biani.a. ‘1 »
powiercania. m::r T
gwintowania. P fB
rozwiercania. ¢ =Y

Klucz dynamometryczny umozliwia

A.
B.
C.
D.

Zadanie 16.

pomiar przeptywu cieczy.
zwigkszenie Srednicy otworow.
poprawe gtadkosci powierzchni.
uzyskanie zadanego momentu sity.

Ktory z rysunkéw przedstawia szczypee uniwersalne?

Zadanie 17.
Przyrzadem przedstawionym na rysunku jest

onowp

dobijak ptaski.
wykretak do $rub.
sciggacz do tozysk.
zaciskacz przewodow.
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Zadanie 18.

W celu wyznaczenia kata prostego pomi¢dzy montowanymi elementami nalezy zastosowac
A. katownik §lusarski.
B. obrotnik spawalniczy.

C. falownik jednofazowy.
D. silownik pneumatyczny.

Zadanie 19.
Do demontazu tozyska z oprawy nalezy zastosowaé

A. prase hydrauliczna.

B. strugarke bramowa.

C. wiertarke kolumnowa.
D. wytlaczarke slimakowsa.

Zadanie 20.

Na rysunku przedstawiono komplet narzedzi umozliwiajgcy wykonanie otworu

A. stopniowego.
B. gwintowanego.
C. o przekroju trojkatnym.
D. o przekroju kwadratowym.
;
:
Zadanie 21.

Dokrecenie nakretki przedstawionej na rysunku wykonuje sie kluczem

A. plaskim.

B. hakowym.

C. fajkowym.

D. oczkowym,
Zadanie 22.

Ktory srodek chemiczny stuzy do odtluszczania czesci przed ich sklejeniem?

A. Olej mineralny.

B. Smar teflonowy.

C. Glikol propylenowy.
D.

Benzyna ekstrakcyjna.
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Zadanie 23.

Elementem przenoszgcym moment obrotowy z watka na koto pasowe jest

A. wpust.

B. ceownik.

C. zetownik,

D. dwuteownik.

Zadanie 24.

Zmniejszenie hatasu w uktadach pneumatycznych umozliwia zastosowanie

A, zlgczki,
B. tlimika.
C. kolanka.
D. redukcji.
Zadanie 25,

Przed wymiang w instalacji pneumatycznej elementu pokazanego na rysunku nalezy

A. zapewnic state ciSnienie w uktadzie.

B. odciac doplyw sprezonego powietrza.

C. podwyzszyc¢ cisnienie sprgzonego powietrza
D. ustawié ciggly doptyw sprezonego powietrza.

Zadanie 26.

Ktorym kluczem montuje si¢ przyrzad przedstawiony na rysunku?

A. Plaskim.

B. Fajkowym.

C. Oczkowym.

D. Nasadkowym.
Zadanie 27.

Okresl sposéb naprawy peknietego przewodu sprezonego powietrza.

A. Uszczelnienie wtoknem.

B. Zaklejenie tatkg gumowa.

C. Bezzwloczna wymiana na nowy.

D. Zamontowanie kolierza ochronnego.
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Zadanie 28.
Co nalezy zrobi¢ po zauwazeniu $ladow zuzycia tozyska slizgowego pracujacej maszyny?
A. Przyspieszy¢ prace maszyny.
B. Pracowac do zatarcia fozyska.
C. Zwickszy¢ obroty uszkodzonego tozyska.
D. Wylaczy¢ maszyne i dokonac¢ ogledzin tozyska.
Zadanie 29,
Jezeli na urzadzeniu znajduje si¢ zamieszczony symbol, to oznacza, ze
A. nalezy je uzytkowa¢ w okularach ochronnych.
B. mozna je uzytkowac bez okularow ochronnych.

C. nie jest ono przeznaczone dla osob stabowidzgcych.
D. jestono przeznaczone do uzytkowania przez osoby niewidome.

Zadanie 30.

Na rysunku przedstawiono narzedzie stosowane do

A. nawiercania watkow.

B. rozwiercania otworow, -——*

C. gwintowania maszynowego.
D. wykrecania zerwanych $rub.

Zadanie 31.
Na rysunku przedstawiono szlifierke

A. prosta.

B. tasmowa.

C. oscylacyjng.

D. mimos$rodow3.
Zadanie 32.

Zuzycie tozyska liniowego maszyny moze prowadzi¢ do

zwigkszenia wydajnosci produkcji.

spadku energochlonnosci produke;ji.

awarii i przymusowego postoju maszyny.
zmniejszenia pracochtonnosci wytwarzania.

cawp
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Zadanie 33.

Zbyt duzy moment dokrgcenia gwintu $ruby moze prowadzi¢ do

A.  wlasciwego docisku elementow laczonych.

B. zerwania gwintu w potaczeniu gwintowym.

C. lepszego polaczenia elementow skrecanych.

D. polepszenia wspotpracy pomiedzy sruba i nakretka.

Zadanie 34.
Procesy korozyjne sg przyczyng

A, niszczenia materialow,

B. regeneracji materiatow.

C. wzrostu zywotno$ci materiatow.
D. polepszenia trwalo§ci materiatow.

Zadanie 35.

Czasookresy pomiedzy smarowaniem maszyny sg zawarte w karcie

A. smarowania.

B. technologiczne;j.

C. produkcyjnej czesci.
D. kontroli jako$ci czesei.

Zadanie 36,

Ktory pistolet nalezy wykorzystac do usunigcia zniszczonej powtoki lakierniczej?

A. Do malowania.

B. Do piaskowania.

C. Do pompowania.

D. Do przedmuchiwania.

Zadanie 37.

Dla prawidtowej oceny poziomowania maszyny nalezy zastosowac

A. katownik $lusarski.
B. katomierz stolarski.
C. linial krawedziowy.
D. poziomnice maszynowa.

Zadanie 38.

Ktorym skrétem literowym oznacza si¢ dokumentacje techniczno-ruchowa maszyn i urzadzen?

A. KT
B. MIU
C. DIR
D. DMU
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Zadanie 39.
Brak smarowania uktadow dzwigniowych maszyn i urzadzen prowadzi do
A. poprawy precyzji ruchow.
B. cichej pracy tych ukladow.
C. uszkodzenia tych uktadow.
D. prawidlowej pracy maszyny,
Zadanie 40.
W celu przeprowadzenia czynnosci konserwacyjnych maszyny nalezy zastosowac
A. wiertnice.
nitownice.

B
C. smarownice.
D. gwintownice.
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